

ОТЗЫВ
на квалификационную работу студентки ИППО,
специальности 050706.65 Педагогика и психология
Мурашкиной Светланы Викторовны на тему:
«Взаимосвязь экстернальности и самоотношения студентов»

Проблема самоотношения не является для психологии новой, однако интерес к ней не ослабевает на протяжении последних десятилетий. Это связано с тем, что каждый человек сталкивается с определением своего места в жизни, стремится понять, насколько он ценит и уважает себя, принимает и понимает свои поступки, критично оценивает собственные успехи. В этой связи представляет интерес исследование, выполненное Светланой Викторовной, которая попыталась показать, как экстернальность, отчетливо связанная с проблемой конформизма, ограничивает потенциал самоотношения студентов. Это и определяет актуальность данной работы.

Представляется, что С.В. Мурашкина справилась с поставленной задачей. Необходимо отметить, что заслуга в определении проблемы, целей и задач принадлежит дипломнице. Необходимые диагностические методики для эмпирического исследования также были подобраны дипломницей. В ходе работы Светлана Викторовна показала себя не только самостоятельным, но и астойчивым, инициативным исследователем, обладающим навыками статистической обработки полученных данных. Выводы по проведенному исследованию, по нашему мнению, аргументированы. Полученные результаты могут быть использованы для развития самоотношения студентов – для развития возможности их более полной самореализации.

В целом работа С.В. Мурашкиной является самостоятельным исследованием. Заключение и выводы автора соответствуют содержанию работы. Дипломная работа отвечает необходимым требованиям, и заслуживает высокой оценки.

Канд. психологических наук
доцент каф. психологии КГПУ
им. В. П. Астафьева

О.М. Миллер

